IKIMOKYKLINIO IR PRIEŠMOKYKLINIO 

AMŽIAUS VAIKŲ 

VIRTUALIOS NUOTRAUKŲ PARODOS

„GERUMO POEZIJA“ NUOSTATAI

I SKYRIUS
BENDROSIOS NUOSTATOS

Šiemet minimas 115-tas rusų rašytojos, poetės, kino scenaristės, vaikų rašytojos Agnija Lvovna Barto gimtadienis! Kartu su jos kūryba jau užaugo ne viena vaikų karta. Įsijausdami į jos kūrybą vaikai mokosi gyventi, mastyti ir įvertinti savo poelgius.
Kviečiame visus kartu, vaikus ir suaugusiuosius, sukurti savadarbę knygą (piešiniais iliustruotą albumą) išsirinkus vieną iš Agnijos Barto kūrinių ir dalyvauti virtualioje šių knygelių parodoje. Savadarbių knygučių kūryba ugdo kūrybinius vaikų gebėjimus, kalbos raidą, mąstymą, atmintį, formuoja teigiamą požiūrį knygų pasauliui, vadinasi plečia vaikų akiratį, ruošia juos naujam gyvenimo etapui.
       Parodos koordinatorės - direktoriaus pavaduotoja ugdymui Natalija Melnikova, tel. 867198109, el. p. auklėtoja Leonida Mucha, tel. 861535024, el. p. leonida.m@mail.ru. 

II SKYRIUS. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
Tikslas: Turtinti vaikų meninį – estetinį suvokimą supažindinant vaikus su Agnijos Barto kūbyba, stiprinant jų susidomėjimą knygų pasauliui, ugdant kūrybinius gebėjimus. 
Uždaviniai:

· Skatinti vaikus gilintis, domėtis, klausytis ir mintinai mokytis eilėraščius, ugdant jų atminties, kūrybinius bei kalbinius įgūdžius.

· Ugdyti vaikų emocinius gebėjimus, lavinti pojūčius, skatinti juos įsijausti bei suprasti kūrinio nuotaiką. 
· Lavinti vaikų kalbinius įgūdžius, mokyti juos išreikšti savo mintis ir jausmus kūrybinėje veikloje.

· Išreikšti vaikų ir suagusiujų kūrybinius gebėjimus kartu sukuriant piešiniais iliustruotą albumą – knygą. 

III SKYRIUS. PARODOS DALYVIAI
Parodoje kviečiami dalyvauti Lietuvos ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo įstaigų ugdytiniai, pedagogai, šeimos nariai.
IV SKYRIUS. PARODOS ORGANIZAVIMO TVARKA
· Virtualioje nuotraukų parodoje dalyvauja Lietuvos ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo įstaigų pedagogai, ugdytiniai, bei jų šeimos nariai.
· Savadarbiais piešiniais iliustruoti albumai – knygos bendras vaikų ir suagusiujų darbas. Pasirenkamas vienas iš labiausiai vaikui patikusių kūrinių, apgalvojama ir sukuriama kūrinio iliustracija. Iš visų sukurtų iliustracijų sukuriamas bendras albumas – knyga. Darbe galimo įvairios priemonės bei atlikimo technikos. 
· Galutinis rezultatas – nuotraukos sukurto  piešiniais iliustruoto albumo – knygos. (Nuotraukos be vaikų! Bendras knygelės vaizdas, bei kiekvieno puslapio nuotraukos)

· Visi darbai pateikiami JPG formatu.
· Nuo 2021.04.01-2021.04.30 nuotraukas ir užpildytą I priedą siųsti elektroniniu paštu (auklėtoja Leonida Mucha, tel. 861535024, el. p. leonida.m@mail.ru.); 

· Visi tekstiniai dokumentai turi būti surinkti Times New Roman šriftu, 12 dydis 

· Virtuali knygų paroda bus  eksponuojama Vilniaus lopšelio-darželio „Daigelis” internetinėje svetainėje http://www.daigelis.lt ir Facebook paskyroje nuo 2021.05.04-2021.05.31

·  Registracija el.paštu   iki 2021 m. balandžio 20 d. (Parodos koordinatorės - direktoriaus pavaduotoja ugdymui Natalija Melnikova, tel. 867198109, el. p. auklėtoja Leonida Mucha, tel. 861535024, el. p. leonida.m@mail.ru.)
V SKYRIUS. BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS
Pedagogams bus išduodami pažymėjimai el. paštu.
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